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مي اصلاح مملكت شود اصلاح دانشگاه .شوداگر
خميني )ره(امام

دبيرستان محترم دبيران و مشاوران آموزشيمديران، مراكز و ها
دبيرستان محترم دبيران و مشاوران مديران، مستقيم ارتباط زمينة نمودن فراهم منظور امـربه در همكـار آموزشـي مراكز و ها

بهرهآزمون و سنجش آزمايشي آزمونهاي اين خصوص در عزيزان شما ارزشمند نظرات از الكترونيكـيمندي پست آدرس ، ها
sanjesheducationgroup@yahoo.comمي مي. گرددمعرفي دعوت عزيزان شما ديدگاهاز خـودشود، ارزشـمند هاي

بگذاريد ميان در مجموعه اين آموزشي و علمي توليدات مدير با فوق آدرس طريق از . را

آزمون تلگرام sanjesheducationgroup@هايآزمايشيسنجشكانال
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دهنده: ض فيض بسيار بخشنده، بسيار : مصادره) (جوانمرد،

ارزشمند: ثمين) (ف كردن: بيختن) (گرانبها، ) الك
است صفارزاده طاهره آثار از شعر،) 4گزينه. كي موسيقي

به كه است تعليمي شعر و نثر داستانهمگي ازصورت هايي

لطيف و توست) (طراوت بهار از نسيمي مانند عيسوي : دم

) تضاد: رت

ن اغراق و دارد نام شاعرانه دليل كه است يار ابروي داردر .يز
گريه ) مشتق: ب،

)ابدال 
ي

بيت. د از مفهوم مي»2«همين . شوددريافت
مي فراهم را خودش آزار موجبات ماننددش عقاب،كند پر

مي بيشتر بيتيا اما دارد»3«شود، متفاوت مفهومي ، .
به هم تو انسان اي كنين، فراموش را آن كلي همين. طور

خارج دهانش از كه جملاتي و كلمات كند، اختيار سكوت و

ببريد بيت».ت، با عبارت دارد»1«مفهوم مفهومي .ارتباط

است فاطمه همايون،كمال) (شريعتي: طمه، و هماي نامه،

رهنما لعابدين

. است

بگراييد) رآناً خرد به براي(ـ أدقّ )نيست»تعقلون«معادل
)ست

2

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

واژه.ست درست حيا: حجب: (هامعني و درون: ضمير) (شرم فياض) (باطن،
كردن جريمه گرفتن، تاوان فروختن، او ) ل

واژه.ست درست صنفلباسو: زي) (معلّق: آوند: (هامعني هر خاص پوشش
گزينه) 1گزينه.ست است گرمارودي آثار از چين، يك) 3دست صبح، ديدار

است كدكني . ي
بوس.ست مولوي، همثنوي دمنه، و كليله و نامه مرزبان سعدي، گلستان و تان

پيش64ص. ( كتاب ، (
مصلحتصواب«.ست »و
روح.ست دم دادندفزاشاناز . بركاتم
مسيحا(.ست دم به داردتلميح عيسي حضرت (يي با: بهار.) وجود از استعاره

خرم وجود از دارد) (تعاره وجود نيز اغراق آراية بيت .)در
است) (2گزينه.ست انجمن در طايفه، اين كثر) (پارادوكس: خلوت و وحدت
معادله«ي گرفتن. است»اسلوب ) كنايه: دل

در پيوستن وسمه، كمانكششدن دليل و يار گيسوي در پيچيدن غاليه، بودن بو
ساز«ساده،: شمع.ست و سوز زنان، سنگدل: »خنده مركب، ـ مركب: مشتق
ه) (ابدال: ممبر= منبر) (ابدال: دو+ بـُ) (ابدال: خوردمي+ نِ(.ست ه= نامنام:
گزينه.ست گزينه4و1،3در در و دارد وجود فعل، قيدي»2«متمم متمم ،
.ست
ريزدگناهبسيچشمشآبكهنريزد

مفعول قيد نهاد
.ست

پيكاني حقدرويشدستاين: ر ز خرسند
.ست
گزينة»3و1،2«ي در ولي اسمند، هستند»4«همگي . صفت

بي.ست گفتار و دارد عمل بر تأكيد شاعر، سوال، بيت نميدر را پسنددكردار
بيت.ست مي: »1«معني آزار را وجودش حسادت حسود، خودانسان و دهد

است عقاب به ماست. (رساني بر كه ماست ) از
.ست
دني: »4و1،2«ت به نسبت خاطرش تعلق و وابستگي پيري، هنگام در انسان

سوال.ست بيت نيستدوندنياي: مفهوم آرامش و آسايش محل بنابرا. پرور،
مي . شوددريافت

بيت.ست و: »2«معني زند لب بر سكوت مهر صدف، مانند كس هر صائب اي
مي پرورده، و سنجيده سخنان و است ارزشمند . گويدر،

.ست
مرديد«: يد نيستيد(اگر است) كه همت بلند و پرواز دور كه مرا صفات دست

.ست
وحشي: بن(:  سرخاب: غازه) (پستة ) گلگونه،

.ست
زادالمسافرين سفرنامه، فاط) (ناصرخسرو: خوان، بودن، شيعه مسئوليت هبوط،

كرماني ) ي
اسلام)  گزينهينزر: بامداد گزينهسبحة) 2كوب جامي ازين: پيامبر) 4الابرار

.ست
گزينه) 4گزينه ظه مغلّ صر) 1قسم م و جدي
.ست
نشنيدم: ل صبحي بوي )آميزيحس: تضاد،

جان مرغي: ن گفتارتشبيه، تشخيص: شكر يا )استعاره
دوست«(كنايه،: شيدن و ) جناسناقصافزايشي»دست
.ست
نغز: »1،2،3«ت، و خوش وصل، اميد به كشيدن را هجران سختي و تلخي

.ست
ثانياًن»قرآناً«: لاً معرفه، نه است فعل: كره نه»أنزلنا«مفعول است هاء قر«ضمير

گزينة ثانيا1ًتوضيحات بياييد) ، عقل به براي(ـ أدق نيس»تعقلون«معادل
گزينة آن) 1وضيحات در ندارد(ـ وجود عربي متن )در

فارسي ادبيات و زبان

ع ربيزبان
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اس3گزينه.1 درست
مال به را كسي خون

اس4گزينه.2 درست
اس2گزينه.3 درست

شفيعي آثار جمله از
اس1گزينه.4 درست

است آمده .حيوانات،
اس3گزينه.5 درست
اس4گزينه.6 درست
اس2گزينه.7 درست

است: بوستان)(تشبيه
اس1گزينه.8 درست

داراي) (3گزينه بيت
خوشب) 4گزينه دليل

اس3گزينه.9 درست
اس4گزينه.10 درست
اس2گزينه.11 درست
اس1گزينه.12 درست

راآبرويخدا كسي
مفعول

اس3گزينه.13 درست
نمودار درست شكل

اس4گزينه.14 درست
گزينهواژه در هايها

اس2گزينه.15 درست
اس1گزينه.16 درست

آسيب موجبات كه
اس3گزينه.17 درست

ابيات مشترك مفهوم
اس4گزينه.18 درست

بيت از د»4«مفهوم
اس2گزينه.19 درست

جواهرشمي مانند ود
اس1گزينه.20 درست

مي طنز به گويحلاّج
اس4گزينه.21 درست

واژه درست هامعني
اس3گزينه.22 درست

اخ( خوان دين، وجه
نوروز و خواجوي: گل

گزينه در 1بنابراين
اس2گزينه.23 درست

زنّار) 3گزينه و مغ
اس1گزينه.24 درست

گل) (2گزينه و خار
سرابستان) (3گزينه
كش) (4گزينه در دم

اس4گزينه.25 درست
ابيات مشترك مفهوم

اس4گزينه.26 درست
را) 1 عربي اولا(قرآن
را) 2 عربي (قرآني
را) 3 تو(قرآن
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ضمير(را جمع»خطة«مرجع لا )مفرد
را گزينة(ها ) 1توضيحات

است .) اوت

اس متفاوت شده) تآن سبب متن(ـ در عبارتي چنين أولاً
)2ينة

ثانياً»لفرص مفرد، لا آن: جمع عربي متن در اضافي ضمير

گزينة مي1توضيحات ضايع مي) شود، دست از دهندـ

)نيست»ن

جمع لا .مفرد

)نيست»چشيد

هستندجه .ول

3

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

.ست
جمع»طة لا بسيار) مفرد ندارد(ـ وجود آن عربي متن در قيدي آن) چنين هاـ

نقشه1گزينةتوضيحات خيلي) هاي، گزينة(ـ بسيار1توضيحات آنه) ، ـ
براي أدق تؤيد«دل ) نيست»لا

.ست
نكرمعرفة»ماء كه) ةلا م...ـ متفا(دهيميقرار آن عربي با فارسي متن ساختار
گزينة كه1توضيحات مي...، )دهيمقرار

گزينة شده) 1وضيحات ماندگار تاريخ در كه عربي(ـ با فارسي متن ساختار
ثانياً نشده»يجب«: د، لحاظ ترجمه تا) در دهيم...ـ گزي(قرار توضيحات
.ست

لاجمع مفرد مي) ول ضايع لازم( شودـ لا متعد فرصتش) يضيع الف«: أولاً(ـ
مي لازم»يفقد«(رودست لا متعد(

براي صحيح فرصت) نيست»«معادل مفرد»الفرص«(ـ لا )جمع
مي دارد(كندش تفاوت آن عربي با فارسي متن ميـ) ساختار (شودتباه
)لغائبين
.ست

دارند دارد(پشتكار تفاوت آن عربي با فارسي متن )ساختار
در نه است پشتكار) »تقدم«ستثني براي(دارندـ صحيح دؤوبين«معادل كانوا

ثانياً نشده، لحاظ ترجمه در اضافي نكرمعرفة»تقدم«: ضمير ـ) ةلا
.ست
است: ص(ت گفتار نظر از مردم ).راستگوترين
بردن:  )بهره
)شومنمينرم: ص(

.ست
براي يستطيع) نيست»هيچكس«ّ )يستطع: ص(ـ

براي ندارد...هيچكس«حيح الحجار) نيست»دوست »سنگ«) الحجر: ص(ةـ
گزينة الحجار) 3ضيحات گزينة(ةـ )3توضيحات

.ست
الإعراب) دروا نون بحذف مجزوم شرط فعل
ضمير) موا يتذوقوا»الناّس«مرجع ـ است براي(جمع صحيح خواهند«معادل

)3گزينةوضيحات
.ست

حال 
.ست
»ليت«اسم) نَ

.ست
آذانَ) فافيش ـ به فاعل) آذانُ: ص(مفعول
.ست
فاعله: ص(»هو«ر )»الصيام«نائب

)فاعله
محلا: ص( )مجرور

.ست
)اختلاف: مصدره: ص

)ق
.ست
مجرورمضاف: ص(التبّعية و )إليه

)بالإضافة
)ضافةبالإ
.ست

مذكرّ  )مفرد
مرفوع: ص(»الناهيةلا«ف نافيةحرف»لا«) فعل
)مجرور: ص

.ست
گزينه»ع بقية در اما نيست، سلبيؤيد،«هاللمجهول تُ للمج»، مبني
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اس3گزينه.27 درست
خط«(هاينقشه) 1
(طرحهاي) 2
نداري) 4 معاد(قبول

اس4گزينه.28 درست
العظم«(بزرگاني) 1
دهيم...تا) 2 (قرار
تو(بزرگاني) 3

ندارد وجود آن عربي
اس2گزينه.29 درست

الخمو(هاسستي) 1
ندارد دس) وجود از ـ

مي) 3 م(گيردكمك
كمكش) 4 سستيها
لل»يفقد«( لا للغائب

اس4گزينه.30 درست
كهدانش) 1 آموزاني
مس(فقط) 2 در حصر
ض: أولاً(پيشرفتي) 3

اس3گزينه.31 درست
راستگوست) 1 بسيار
ص(رساندنبهره) 2
نمي) 4 خم كنمسر

اس1گزينه.32 درست
أدقّ(أحد) 2 معادل
3 (د و صح(لا معادل
4 (د و توضي(لا

اس2گزينه.33 درست
يبا: ص(يبادرون) 1
يغتنم: ص(يغتنم) 3
تو(يتذوقوا) 4

اس1گزينه.34 درست
)جاهزةً: ص(جاهزةٌ

اس4گزينه.35 درست
الإنسان: ص(الإنسانُ

اس3گزينه.36 درست
الخف: ص(الخفافيش

اس1گزينه.37 درست
ضمير) 2 فاعله نائب
فاعل) 3 ف: ص(هنائب
الياءعلامة) 4 (جره

اس2گزينه.38 درست
ص(تخالف: مصدره) 1
3 (متعد)لازم: ص(
مشتق: ص(جامد) 4

اس4گزينه.39 درست
منصوب) 1 و بانعت
معرف: ص(ةنكر) 2
معرف: ص(ةنكر) 3

اس2گزينه.40 درست
مؤنث) 1 :ص(مفرد
بحرف) 3 مجزوم فعل
تقديراً) 4 ص(مجرور

اس3گزينه.41 درست
گزينه اين طع«در تُ
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ميه اسم كه است شرط .باشدها

.باشدي

.هستند

گزينه بقية در نيستما چنين .ها

آية و خداوند بر توكل ارادني«ه همين»...برحمةاو به نيز

علي فتوكلّ زندگي103ص»...االلهزمت و ) 2(دين
مييت انجام زندگي طول در آدمي كه درهايي ريشه دهد،

زندگي116ص  و ) 2(دين
باطني»ال زيبايي در تنها نه ما پيشوايان دليل همين به

مي دعوت آن زندگي127ص. كردندت و )2(دين
آن گردن و گريبان سر، شريفةموي آية و بپوشاند را و«ها

ز143ص. و ) 2(ندگيدين
زندگي145 و ) 2(دين

را عمل اين آمد دستور خداوند جانب از كه اين تا بودند،

كامل خواهشق برابر در پايداري و صبر استتمرين دل ص. هاي

مي خود بر ناظر و حاضر را خود امام حضرت، آن ون يابند
زندگي121 و ) 3(دين
لينفروا« المؤمنون كان ما كلّكافةو من نفر فرقةفلولا

مهم را حقي ميترين مردم ميق تلاش و اينداند كه كند

دوست همه با و بده قرار مهربان حكومت تحت مردم به ت
زندگي146ص.تواند و ) 3(دين

يعلمون لا المنافقين لكن و للمؤمنين و 161ص»سوله

ترهقهم و زندگي157ص»...ذلةثلها و ) 3(دين
مي درك اين به عمل و مرد و زن بودن هم مكمل . باشدو

يازدهم175صفحه. پوشانندي كتاب
يؤمنوا حتي المشركين االله...حوا و الناّر الي يدعون اولئك

مي متعهد همسر، به هديهحبت كه مهرشود عنوان به را اي
زندگ و ) 3(يدين

شريف حديث و است ناظر كيفر يعيش«پاداش من و
پيش دانشگاهييني

المحسنين لمع االله ان و دانشگاهي60ص»نا پيش ديني

4

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

.ست
گزينه گزينهاي اين در مي»ما«ها، حرف كه است گزينهنافيه بقية در اما باشد،

.ست
الإعراب  نون بحذف مجزوم شرط .جواب

.ست
ميبه جر حرف كه است قسم گزينهمعني بقية در اما مي»واو«هاباشد، عاطفه

.ست
مي»كان« فعليه گزينه)يتأملون(باشدجملة بقية در اما نيست، چنين .ها

.ست
ضمير) ة آن مرجع .باشدمي»ها«چون

.ست
گزينه»ةعد بقية در اما است، نسبت شراًّ«: هاتمييز حليبا، مفرد»تلميذاً، تمييز

.ست
گزينه بقية در اما است، به مفعول اصل نيستدر چنين .ها

.ست
گرفت» درنظر پس»إلاّ«نبدون است، الفاعل«فاعل بإعراب اممي»مرفوع باشد،

.ست
الليّل أيها مؤنث»ليل«چون) ا نه است .مذكر

عبده«آية.ست بكاف االله بنده»اليس براي خدا بآيا ناظر نيست؟ كافي هاش
زندگي10 و ) 2(دين
مي.ست في...«: فرمايدقرآن شاورهم و لهم استغفر و عنهم عزفاعف فاذا الامر
س.ست دوستي و تصميممحبت اصلي استرچشمة انسان كارهاي و فعالي. ها
محبتت همين و دارد او انسانهاي زندگي به كه ميهاست جهت .بخشدها

صلي.ست خدا فرمودندرسول آله و عليه الجماانّ«: االله يحب و جميل االله
رعايت به نيز را خود ياران و داشتند توجه هم ظاهر آراستگي و زيبايي به لكه

به.ست را خود حجاب بايد مسلمان موگونهزنان بر علاوه كه كنند تنظيم اي
جيوبهنّ است»لي مطلب اين بر زندگي137ص. شاهد و ) 2(دين

است.ست نامحرم زنان براي خواهر شوهر و است نسبي محارم از مادر .برادر
مي.ست كريم تفرقوا«: فرمايدقرآن لا و جميعاً االله بحبل 5ص»...واعتصموا
صلي.ست خدا رسول عصر بهدر عربستان مردم آله و عليه آلوده»ربا«االله

نپردازند او رسول و خدا زندگي164ص. گبا و ) 2(دين
مصداقمهم.ست روزه، همچنين و پارسايي و پاكي تقوا، از است عبارت روزه فايدة ترين
) 2(ندگي
كهف.ست است اين جامعه در فداه اروحنا زمان امام بودن زنده پيروان: ايدة

دارند اطلاع مؤمنان مجاهدات و فداكاري از و آگاهند مسلمانان حال 1ص.از
شريف.ست ام«حديث فيهاو فارجعوا الواقعه الحوادث شريفة»...ا آية با

دارد معنايي زندگي136ص. باط و )3(دين
حقيق.ست سعادت و خدا دين به مردم هدايت و تربيت اسلامي، جامعة رهبر

دهد انجام زندگي145ص. ي و ) 3(دين
عليه.ست علي ميحضرت اشتر مالك به نسبت: فرمودندالسلام را خويش دل

دسته دو مردم دستهدستهاند،كه و تو برادر تاي همانند آفرينش در ديگر اي
مي.ست مؤمنين و رسولش و خدا براي را عزت لرالعزةوالله«: داندقرآن و

سور.ست در ميقرآن يونس جزاء«: فرمايدة السيئات كسبوا بمثسيئةوالذين
ومهم.ست زوجيت درست درك ازدواج، از پس خانواده، پايداري عامل ترين

زنا و ميمردان لباسيكديگر كاستين، و نقصشوند و ميها را يكديگر هاي
مي.ست كريم يؤمن«: فرمايدقرآن حتي المشركات تنكحوا لا تنكح...و لا و
زندگي185ص»...نهباذغفرة و ) 3(دين
مح.ست در خود صداقت اعلام و است قائل زن براي كه ارزشي نشانة به مرد

كلمه از استقرآن كرده استفاده پيشكش و هديه معناي 198ص. به
شريفة.است جاء«آية امثالهابالحسنةمن عشر در»فله تفاوت سنت به

بالاعمار يعيش است»ن سرنوشت در نيكي تأثير سنت د61و57ص. بيانگر
توفيق.ست سنت ميدر قرآن سبلن«: فرمايدالهي لنهدينهّم فينا جاهدوا والذيّن

اسلامي معارف فرهنگو
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اس2گزينه.42 درست
معنا گرفتن درنظر با

اس3گزينه.43 درست
)تجدوا: ص(تجدون

اس1گزينه.44 درست
گزينه اين »واو«در

اس3گزينه.45 درست
خبر گزينه اين «در

اس2گزينه.46 درست
موجودة: ص(موجود

اسدر4گزينه.47 ست
گزينه اين مساع«در

اس2گزينه.48 درست
گزينه اين »ماء«در

اس3گزينه.49 درست
گزينه اين معلمّ«در

اس3گزينه.50 درست
الليّل أيتهّا يا: ص(يا

اس2گزينه.51 درست
است 02ص. مفهوم

اس1گزينه.52 درست
اس4گزينه.53 درست

محبتبستگيدل و ها
ا3گزينه.54 درست

مي بلخود كوشيدند
اس1گزينه.55 درست

عل بخمرهنّ ليضربن
اس3گزينه.56 درست
اس4گزينه.57 درست
اس4گزينه.58 درست

ك جنگترك به و نند
اس2گزينه.59 درست

ز178و182 و دين
اس3گزينه.60 درست

امي ايشان كه دانند
ا3گزينه.61 درست

ارتبا»...طائفةمنهم
اس1گزينه.62 درست

خوبي به را مسئوليت
اس2گزينه.63 درست

چرا باش، مهربان و
ا3گزينه.64 درست

زندگي و ) 3(دين
اس4گزينه.65 درست
اس1گزينه.66 درست

كريم قرآن تعبير به
اس2گزينه.67 درست

الي والمغالجنةيدعوا
اس2گزينه.68 درست

تقديم زن وبه كند
ا3گزينه.69 درست

ممن اكثر بالاحسان
اس1گزينه.70 درست
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و حسنات سيئاتهم االله يبدل فاولئك صالحاً عملاً عمل و ن

مي ميي آلوده گناهان به را خود و مسيرگذارد از و كند
مي گسترده خاموشيشوان به فطرت و عقل چراغ كه د

يافتهن مأموريت كه كنگونه ايستادگي »..اي،

الالباب اولوا دانشگاهي81ص»تذكر پيش ديني
آن و كند شرك وبا حكومت از را نجاتها طاغوت ولايت
دانشگاهي يش

آ پيدايش در باشدنخصخود نداشته نقشي . ها
سرچشمةنمي و هستي مبدأ طرف به آزادانه انسان گذارد

هستند آن به اثرند. د منشأ پيدايش، عوامل در .كه
محدوديت جهان شناسايي دامنة بودن نامتناهي و است ه

مي صورت آن به استن بشري نقصمطلق جزو و . پذيرد
. شد

كمال تحصيل بر قادر تنهايي به ثانياً و باشد اختيار صاحب

استو»يابيت گرفته صورت انسان . جستجوگري
است جهان و انسان آفرينش در حكمت و شعور . گاه

نفس بهر تمكين ميما، ايجاد را . كندآن
ميت كنار هستي اعمالهاي همراهي با ايمان و علم و آيد

مي پيدا ابدي حيات مادي،ي زندگي شرايط بهبود و كند

است جاودانگي به ميل زاييدة مرگ، از . نگراني
نيست خداوندي پيشگاه در احساسمسئوليت جز است، .ي

بي اوست، روح همانا الهيكه مأموران جانب از كاست و كم
مرگ با است»داري روح بودن غيرمادي بر .دليل
بي بهشياء، صورتي از اشيا انتقال لازمة و بوديم صورتبهره

. شودمي
بي آن كنار بگذرداز . اعتنا

انسان همة با آن نيستدن . ها
خوبي همة و ارزشاست و ميها سرچشمه او از وها گيرد

مي ايجاد را چيز آن و . كنددارد
است بشر بودن استثمارگر ناقض . محرومان

يافته نظم و شده حساب و تصادفي غير كاملاً پديدة يك

تأ مقصودي و هدف آن از شودكه بر. مين علاوه آنجا در
نظم و شود پيچيده و مفصل اندكي معلول كه آن محض

علت فقط و فه وهاي حساب هيچ بدون كر، و كور اعلي
است برقرار .تناسب

ديني
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آيه.ست در كريم مي70قرآن فرقان مباركة آمن: فرمايدسورة و تاب من الاّ
دانشگاهي66ص. ماً پيش ديني

مي.است را خود خداي حرمت آدمي ناسپاسيگاهي مسير در گام شكند،
مي. شود افزايش تدريج به شكني حرمت نيز آنچناگاهي گناه دامنة و يابد

دانشگاهي پيش يني
مي.ست دستور پيامبرش به خداوند قرآن هماندر و بپرداز دعوت به كه دهد

اهواء تتبع لا و امرت كما وتقتم پي80ص»...هم دانشگاهيديني ش
مي.ست يستوي: فرمايدقرآن هل يتقل انّما لايعلمون الذين و يعلمون الذّين
صلي.ست خدا برسول مبارزه به دعوت را مردم تا بود آمده آله و عليه االله

شود تنظيم خداوند دستورات مبناي بر مردم اجتماعي پي84ص. وابط ديني

شخص.ست كه دارند سازنده نقش انسان، زندگي در شدائد و مشكلات بنابراين
وخودخواهي.ست كرده ايجاد سنگيني حايل خدا و او بين كه انسان، هاي

مي سوق سازندگي سوي به را او آن مقابل در . دهديستادگي
پديده.ست استهر خود علت نيازمند . اي
بيماد.ست موجود يك پذيرفتن منكر معتقديون خداپرستان اما هستند علت
ابهام.ست جامعهآميزشناخت سعادت گرو در انسان، زندگي در مفهوم، ترين

خواهد . داشتن
رسيدن»سعادت«.ست براي كاري هر و است انسان نهايي و اصلي هدف كه
قانون.ست طريق از ميهدايت عقل تأييد نيازمند و وحي برمبناي باشگذاري
قانون.ست طريق از صاهدايت اولاً كه دارد ضرورت موجودي دربارة گذاري

فعاليت و اينشد براي تدبيري داردهاي حياتي جنبة موجودي . چنين
حس.ست و كنجكاوي براساسهمين علمي كشفيات و اختراعات علت«تمام
جايگاساسي.ست است، خداوند يگانگي به اعتقاد آسماني، مكاتب ركن ترين
گرايش.ست با آن دربرخورد علم آن با مساعد رواني جو و است، دروني هاي
سنت.ست و قوانين با مختار انسان زندگي، در معرفت و آگاهي بكارگيري با

مي . گردندساز
وجود.ست با انسان معنوي استقلال«حيات و لا»اصالت آمادگي براي، زم

مي فراهم را انسان شخصيت . نمايدي
مي.ست دريافت بيرون جهان و درون عالم بين كامل، هماهنگي كهاز شود،
بين.ست فداكاريدر و ايثار راه در محركانسان چه آن معاد، و مبدأ بر مبتني ش
ك.ست انسان شخصيت و حقيقت تمام مرگ، هنگام آسماني، براساستعاليم
نميهيچ پيدا راه او شخصيت بر نيستي و فنا اصطلاحگونه در بيد«كند، نوعي
اش.ست گوناگوني از داشتند، قرار وجود از درجه يك در موجودات همة اگر

آن بين استحم .ها
م.ست فهميده يكديگر با آن اجزاي ارتباط نحوة و مجموعه كل در كه حالتي
پديده.ست خود هيچمذهب كه است نمياي وكس انگارد ناديده را آن تواند
ماند.ست و آييندوام بودگاري همزاد و فطرت آن اصالت نشانة جز الهي، هاي
واقعيت.ست همه مبدأ و منشأ كه خدايي خدا، وجود به اعتقاد جهانبا هاي
موجوديمي انسان كه . است»گراارزش«شود؛
وجود.ست يكچيز آمدن وجود به از قبل كه است علتي همان فاعلي علت
از.ست پيامبران دفاع و باشد نداشته نقض موارد و بگيرد بر در را موارد همة
مي.ست كه يكسي از نظر، همين بيان در است، تصادف معلول عالم گويد

است زبان . همان
مجموعه.ست هرجا كه اين باشدحقيقت داشته وجود هدفدار و منظم اي

نباشد چه باشد بشر ساختة مجموعه آن چه دارد وجود نيز به. ائي واقع در
نمي عقل رود نبودهلاتر كار در غائي علت آن، ايجاد در كه كند قبول تواند

آورده وجود به را آن و گرفته قرار تم نظم و معلول پيچيدگي بين بنابراين اند

معارف داقليتفرهنگو هاي
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اس4گزينه.71 درست
غفو االله رحيمكان راً

ا3گزينه.72 درست
مي دور شرستگاري

دي68ص. گرايدمي
اس1گزينه.73 درست

استق« و فادع فلذلك
اس2گزينه.74 درست
اس4گزينه.75 درست

به رودهد كه طوري

اس2گزينه.51 درست
اس1گزينه.52 درست

كند حركت ا. كمال
اس4گزينه.53 درست
اس3گزينه.54 درست
اس1گزينه.55 درست

انسان براي شناختي
اس3گزينه.56 درست
اس4گزينه.57 درست
اس4گزينه.58 درست

نباش خويش شايسته
اس2گزينه.59 درست
اس3گزينه.60 درست
اس3گزينه.61 درست
اس1گزينه.62 درست

سرنوشت ساختياري،
اس2گزينه.63 درست

اعتلاي و رشد زمينة
اس3گزينه.64 درست
اس4گزينه.65 درست
اس1گزينه.66 درست

مي ودريافت هشود
اس2گزينه.67 درست

بر تزاحديگر، و خورد
اس2گزينه.68 درست
اس3گزينه.69 درست
اس1گزينه.70 درست
اس4گزينه.71 درست

م فهم قابل خوبي به
اس3گزينه.72 درست
اس1گزينه.73 درست
اس2گزينه.74 درست

آ و كرده ناستفاده
اس4گزينه.75 درست

غا علت فاعلي، علت
بالا آن اجزاي ميان
هم كنار در هدايتي،
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مي نقلي جملات. شدباضي تمامي در كه است تذكر به لازم
است شده .ستفاده
مي بكار جديدي .رودمله
مي زير صورت به . باشدول

ميwhereasه بكار جمله ميان در كهاكثراً حالي در رود

مي زير . باشدورت

فايل) 4صفحه
.

زيان قدم) 4و گام،

خدمت) 4 سرويس،

كردن) 4صدادن ناراحت

عاقلانه) 4يماً

خيال سازماندهي) 4و
.ند

شدن) 4ماندن موفق
شوند نقره .اي

هوشيار) 4

كردن كردن) 4نمايي عمل

يافتهتوسعه)4جداگانه

ظاهري بااحساس) 4ر

ب مختلف قهرماني .ودسابقه
معلول) 4زدهت عاجز،

تحقيق) 4د
ميس برنده را مختلف ورزشي رقابت پنج .شدتي

مسابقه دستورالعمل) 4،
مي مبارزه دستكش .كردندن

كردن كردن) 4ي مبارزه

كه اينكه) 4ني مگر

..

مي فرهنگي و اجتماعي شرايط باشدتأثير
. ..
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لغت و
كلمه.ست كاربرد و مجهول ميsinceجمله ماضنشان جمله زمان كه دهد
ميbeتقات از. رودبكار است كامل حال زمانش چون جمله اين اسbeenدر
soعبارت.ست thatمي بكار مقصود و منظور بيان جمبراي آن از بعد و رود
كرد.ست استفاده مجهول حال زمان از بايد جمله اين مجهو. در جمله فرمول
مجهول= فاعل+ beق

مي مجهول حال زمان بيانگر .باشدجمله
ميwhileوwhereas.ست را تضاد كه هستند ربطي حروف كهاز رسانند

جمله ميان در هم و بيايد جمله ابتداي در .د
صو.ست به آنها گرفتن قرار ترتيب بروند بكار جمله در صفت چندين گاه هر
قدمت+ گ يا تعريفحرف+ كيفيت+ اندازه+ سن

شدهپاسخ.ست چاپ جداگانه صفحه روي در .اندها
برگه،) 3ديسك) 2

بكشد.ست مرا او روزي يك است ممكن ترساينكه از كنم فرار بودم مجبور
و) 3ترس) 2 ضرر

ديگر.ست ماه مياز ظاهر جديدي طراحي با .شودمجله
درجه) 3عضو) 2

سنت.ست از زمانبرخي از عجيب ماندههاي جا به قديم .اندهاي
درآمدن صدا به ماندن) 2ن، جا تشخيص) 3به

مي.ست تعمير كفش ارزان خيلي ميدان اطراف .كندمغازه
خلاصه) 2 طور مستقي) 3به

كنفرانس.ست اين سازماندهي اكثر ميمن واگذار معاونم به را .كنمها
تصور) 3انتظار) 2

اي.ست نماينسربازان دفاع كشورمان از دردسري هيچ بدون شدند موفق راني
كردن) 2 م) 3مشاهده زنده

بازي.ست خلال مدالدر برنده توانستند ما قهرمانان از بعضي المپيك هاهاي
گيج) 3نقره) 2

نموديم.ست بزرگ لابراتور در ميكروسكوپ زير در را حشره .ما
كردن) 2 بزرگ) 3پردازش

مي.ست را ميز تقسيماين كرد؟شود بندي
نمود تقسيم مجزا قسمت دو .ه
مجزا،) 3آسوده) 2

رفت.ست خيابان به ديوار روي از كه زد محكم بقدري را توپ .او
محكم) 2 طور طور) 3به به

ست
ميبازي.ست طول روز پنج قديم يونان المپيك مساهاي چهار شامل و كشيد

حيرت) 3تصويري) 2
حدود.ست در مسافتي كه بود دو مسابقه يك مي407اين پوشش را .دادپا

ركورد) 3اندازه) 2
پنج.ست مسابقات ميثانياً، برگزار بايسگانه بازيكن هر آن در كه رقابتي شد،

رقابت) 3مشاهده) 2
مشت.ست مسابقه بودثالثاً دست. زني با زنان مشت مسابقه اين بدوندر هاي

كردن) 2 پيروي) 3كنترل
مي.ست ادامه مسابقه ميو اوت ناك ديگري يا نفر يك زمانيكه تا .شديافت
زمان) 3اگر) 2ن تا

مطلب
مي.ست نشان خاطر نويسندة متن، طبق كودكبر يك هوش كه .........سازد
مييس پيشرفت رابطه) 2كندتش نداردهيچ آموزش با اي

مي دريافت كه آموزشي نداردن تحت) 4كند
مي.ست درك متن خواندن مياز بدي تأثير انسان هوش كه .........گيردشود

م يك در كندودك زندگي غني حيط
كسل محيط يابدك پرورش و شود متولد كننده

شود اعمال او مورد در خاصي تربيت و يم
نشود متولد كودن ك

انگليسي زبان

www.sanjeshserv.ir

اول و: بخش گرامر
اس3گزينه.76 درست

مشت از يكي مجهول
اس2گزينه.77 درست
اس1گزينه.78 درست

مفعول مشتق+ اسم
جeveryكاربرد در

اس4گزينه.79 درست
whileمي تواندهم

اس4گزينه.80 درست
رنگ+ مليت+ جنس

اس3گزينه.81 درست
منطقه) 1

اس2گزينه.82 درست
نقش) 1

اس1گزينه.83 درست
طراحي) 1 طرح،

اس2گزينه.84 درست
كردن) 1 تلوق و تلق

اس1گزينه.85 درست
ارزاني) 1 به

اس4گزينه.86 درست
انقراض) 1

اس4گزينه.87 درست
كردن) 1 ارزيابي

اس2گزينه.88 درست
اساسي) 1

اسدرست3گزينه.89
كردن) 1 بازيافت

اس3گزينه.90 درست
مي را آن بهبله، شود

ممكن) 1
اس2گزينه.91 درست

رسماً) 1

تس: بخشدوم كلوز
اس1گزينه.92 درست

قهرماني) 1
اس1گزينه.93 درست

مسافت) 1
اس3گزينه.94 درست

جشن) 1
اس4گزينه.95 درست

كردن) 1 ناراحت
اس3زينهگ.96 درست

بنابراين) 1 طور، اين

درك: بخشسوم
اس4گزينه.97 درست

زي) 1 محيط با فقط
ميزان) 3 در اهميتي

اس2گزينه.98 درست
كو) 1 كه صورتي در
يك) 2 در كودك اگر
تعلي) 3 اينكه از بعد
كودك) 4 كه هنگامي
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A

D
C B

C

A B

C

E

G

F

H

D

A B

معروف) 4 مشهور،

مساحت يعنيسبت اضلاع نسبت مربع برابر /ها
9 2 254

شود نوشته .به

نتيجه hر R 
2 23

S ( )


   
 

7 111 1 957 888 12 2 2

نمي تغيير .كندبي

x x
x

log (x ) x

     
   

2 2
2

2 2
2

9 9 9
9 4 9 16


7

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

بهvariedكلمة.ست معنايي نظر از متن استنزديكdifferentدر .تر
مثبت) 3شبيه) 2ن

نمي.ست صحيح جمله باشد؟كدام
مي ثابت تولد هنگام در فرد .شودك

نمي هرگز كم شودوش نابغه يك .تواند
است عجيب كاملاً كارشناسان نظر در .ميشه

غنيحيط ميهاي زيست گوناگون ميو بيشتر هوشش .شودكند

.ست

رأسداريم به متقابل زاويه دو اضلاع /ي
4 53

2 متشابه3 مثلث دو نس. اندپس

.ست

متشابهACBو زاويه دو تساوي ÂB̂مشتركĈدر. انددر  تشاب2 نسبت

AC CD C
CB AC

 

.ست
استا متنافر آن متقاطع غير و .زي
استHDوHFوGCوGEهاي .متنافر

است .متنافر

.ست

نيم حجم Rكرهو 32
استوانه3 داخل مايع حجم برابر Rكه h دراست،2

.ست

مي تعيين كنيما       
     

     

3 1 2 1 4 1 6 12
2 1 5 3 9 1 8
،

شود محاسبه مثلثمساحت .رتفاع
.ست

باشد عمود آن متقاطع خط دو بر لااقل كه است .عمود
.ست
Mمثلث صفحه .استABCموازي
بر مثلثMرا از ضلع دو هر وسط گذراندميصفحه4پس. ABCو .توان
.ست

تعيين مركزي زاويه فقط و ندارد دايره شعاع به استگي نسب. كننده فراواني پس
.ست

تجمع فراواني،يراواني استمجموع پس،ها 
7512 91 

.ست

از11 كمتر آنمي64داده درصد پس بهباشند صورتها 
11 1 5221  

.ست

25

رياضيات

www.sanjeshserv.ir

اس1گزينه.99 درست
گونا) 1 گونمختلف،

اس3گزينه.100 درست
يك) 1 هوش محدوده
هو) 2 با كودك يك
هم) 3 كودك هوش
مح) 4 در كه كودكي

اس4گزينه.101 درست

براي شكل به توجه با

اسد1گزينه.102 رست

مثلث وACDدو

CB.CD AC 2

اس3گزينه.103 درست
غيرموا يال با يال هر

امتدادهاABمثلاً با
با ديگر4يعني يال

اس1گزينه.104 درست

كره Rشعاع  3

اس2گزينه.105 درست

را مثلث يافته تبديل

ار طول محاسبه با يا
اس3گزينه.106 درست

صفحه يك بر خطي
اس4گزينه.107 درست

بر گذرا صفحه Mيك
گذر ديگر صفحه سه

اس4گزينه.108 درست
دايره بستگنمودار اي

اس1گزينه.109 درست

ميله فربلندترين در

اس2گزينه.110 درست

مفروض21در داده

اس3گزينه.111 درست
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x y x y y y         2 2 2 11 4 4 

x (A I)A  11 2

x
     

          

1 1 2 1 6 211 4 4 3 8 41
 

( a )(a ) a a        22 7 1 12 2 9 5 

P     
2 19 18 1 19
3 29 28 27 1827
  


(S R , P R) P S P
dP dP
dS dSS ( )

        
 

   
  

2 2

2

2 4 2
12

2 23 2 2

y ( cos )sin x (x sin )
x xx

  
    1

21 2 22

y ( )     
11 2 6 3

x x ( x )( x )y ( ) y (
x ( x )
   

   
 

2 2
32 2 2 2 2 3

2 3 3 2 3

8

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

است بازه دو ]صورتبه. جتماع , ) ( , ] 5 3 3 5
.ست
چونمي xكنيم Rداشت خواهيم .است

y   
1 1 1
4 2 2

[ 1
.است2

.ست
در كنيمA1راست .ضرب

.ست
باشد صفر آن دترمينان كه .نيست

( a )(a )  2 1 5 

.ست

تاسمضرب برابر3ك نباشد
4 2
6 .است3

بن هم احتمالاتبا ضرب قانون ابر  
2 2 2 8
3 3 3 27

.ست

واقع شعاعط به مركز هم دايره دو RوRهايبين
. است2

R
P




.ست
1مضرب حاصل. هستند3گوي بنابر داريمپس احتمالات .ضرب

.ست
نوشته شعاع برحسب را مييره آنبايستو شودبين حذف دايره شعاع .ها

S

 


2 1
1

.ست

x 2
1

1

است چنين .شتق

.ست
A( , )2 شود4 .محاسبه

(x x) x x)( )
x)

  


2 2 1
3

2
2 2 2

2 3

www.sanjeshserv.ir

مقادير اجxپس در
اس2گزينه.112 درست

تعyتغييرات يينرا

بازهبه ,صورت ]1
2 2

اس4گزينه.113 درست
از را تساوي طرفين

اس1گزينه.114 درست
پذيروارونيماتريس

aپس , 
1 52

اس3گزينه.115 درست

يك عدد اينكه احتمال

ب تاس سه پرتاب در

اس4گزينه.116 درست

نقاط مطلوب پيشامد

R R

R

 




2 2

2

1
34
4

اس2گزينه.117 درست
بين 3در گوي

اس1گزينه.118 درست
داي محيط و مساحت

اس4گزينه.119 درست

ازاي xبه  1
مش2

اس3گزينه.120 درست
نقطه در تابع مشتق
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4

x

l

y ( ) 
     

2 6 16 1 12 3 1 2 3


y (x ) y x      
14 2 3 1 323
 

در شود رسم مختصات محورهاي دستگاه يك در منحني دو

b  محور8 بر منحني ،xاست مماس مثبت پس. هاي

f (x) (cos x) ( sin x cos x 2 32 22

f (x) sin x cos x tan x      
34 2 3 2 2 4

مي علامت تغيير دترمينان مقدار دترمينان)3ـ.دهدشود

.

| A | | AB |     


1 2 1
4 5 6 4 5 2 21
3 2 1 3 2 5

  

9

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

.ست
xxe منحني دو تلاقي نقاط xfطول (x) eوg(x)

x


د. است2
.د

f ( ) 1
)gو2 ) 1 )gپس42 ) f ( )

1 1
2 2

fوg( ) 1 )gپس2 ) f ( )1 1

1و1ن
.است2

.ست

ي
x
lim f (x)



1
نقطه2 از منحني پس )است , )1

2نتيجه در گذشته

دارد مثبت aمضاعف a      2 16 4پسa.b  32
.ست

(x:پيوسته cos x sin x  
32 2 2 22

cos x , sin x  
3 4 32 24 5 5

برابر )قطه ) ( )  
4 3 3 92 25 2 5 2

.ست

dll x
dt

   2 16  

dxو
dt

 dlمقدار6
dt

شود .محاسبه

dl
dt





3 6

9 16


  
.ست
AوB B  وAB BAدا .شتخواهيم

AB ( A )( B ) A B (        
است .تقارن

.ست
| AB | | A | . |ش) 2ـ عوض متوالي سطر دو جاي دترمينان يك در اگر

است ماتريس دترمينان .بر
ماتريس سطر دو جاي ماتريسAلياً آن ترانهاده سپس شده .استBعوض

دترمينان است كافي توانAپس به و كرده .برسانيم2محاسبه

| ( )  221 441

www.sanjeshserv.ir

مماس خط :معادله

اس2گزينه.121 درست

معادلهريشه 2هاي

متقاطع نقطه انديك

ش به توجه eكلبا

fهمچنين ( ) e1

بين معادله ريشه پس

اس3گزينه.122 درست

منحني افقي مجانب

f (x)  م ريشه
اس4گزينه.123 درست

تابع نسبي ماكزيمم

نق اين در تابع مقدار

اس1گزينه.124 درست
dxx
dt

x 2

2

2 16  

ازايب xه  3 و

/ 
18 3 65 

اس2گزينه.125 درست
فرض Aبه A  

BA) (AB)  
ماتريس متABلذا

اس3گزينه.126 درست
B)1: يادآوري | .

براب ماتريس ترانهاده
متوال پرسش اين در

|يعني B | | A |
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a a (a b)

b a (b a )c ab(b a) (b a)(c

c a (c a )b ac(c a)

 

     

   

2

2 2

2 2

1 1




/
/

/

P(A B)P(A | B)
P(B)

    
6 6 4 875 75 5

  


مي :كنيمدا
فاقد با4ي است |: برابر A |    8 9 9 648

با5و4قد است |: برابر A B |    7 8 8 448
| A B | | A | | B | | A B |     648 648 

P  
52

9 

(p q , p q) p , q     
2 2 31 3 5 5

/ / / /( ) ( ) ( )   43 2 36 36 45 5     

/

P | q | cm
| q | cm P| q | P | q |

p

f cm
P q f f

D ( )d d
f

 
       

         

   


1
1 21 22

1 1 1 1 1 1 22 1
1 1 52





 



q q P
p P q f P P
        

1 1 1 1 12 2 2

q p f f f    
3 93 2 تصوير2 تا جسم فاصله

P q f q
f q f

P f

       
 

1 1 1 1 1 واگرا1 عدسي در

P q f
f q f

P f

           

1 1 1 1 1 1
33

همگرا عدسي در

10

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

.ست
شود كم ديگر .ر

(b a)c ab
c a)

(c a)b ac
 


 

1
1

است صفر آن مقدار برابر سطر .دو
.ست

.ت

8

.ست
برابر مي  9 1 1 9   رقمي سه رقمتعداد فاقد پيد5و4هايهاي را

رقمي سه تعداد
رقمي سه فاقتعداد هاي

 448 848

شاملي برابر5و4ها 9 848 52 احتمال نتيجه 13مطلوبدر
225

.ست

با است برابر مطلوب احتمال شود حاصل پيروزي پنجم بار در و 5184كست

.ست
كوچك و مجازي همواره جترصوير . استسماز

/

cm

m

2

2





.ست

P f q f
f
   

1 3 32

.ست

fq   2

q f 
3
2

فيزيك

www.sanjeshserv.ir

اس1گزينه.127 درست
سطر دو از اول سطر

حاصل دترمينان در
اس3گزينه.128 درست

است مشروط احتمال

اس1گزينه.129 درست
رقم سه اعداد تعداد

رقمي سه تعداد پس

اس2گزينه.130 درست

شك4در متوالي بار

اس3گزينه.131 درست
واگرا عدسي تص،در

اس2گزينه.132 درست

اس4گزينه.133 درست



@sanjesheducationgroup

345
6

45
B

A

3
6

fq
A B fP

| q | fA B
P

f


    
 

3
2
3 1

2

ميACوجه تابرخورد زاوية 6شبكند، چون.است

c csin i i
n

       
1 1 45 6 45

2


مي شكستهوا زاوية و نورپس. شودمي45شود

D  45وجه از خروج هنگام نور انحراف BCزاوية

. ت

(R r )  3 34
Vفلز3

 cm cm   3 34 3 125 1 Vفلز4963

/
m g g kg( )
V cm cm m

    3 3 3
124 2 5 25496
  

/h h h h          1 1 2 2 2 2 2 22 4 
cmHg پيمانه8 ايفشار

. شودمي
F /Q mL ( )kJ kJ

Q ( )kJ kJ
   

  
1
2

5 336 168
273 168 1 5




/ ( ) C        1 5 2 5 42 1      

صف استر مؤل. ر فقط محاسبه براي راپس سرعت قائم فة

/ /F N        19 5 21 6 1 12 1 5 1 9 6 1  

11

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

C3

.ست
nsin i

sin r n

sin r





2
2

ميABجه منشور شكستوارد زاوية 3شود، هنگامي. شودمي بهو كه
بي منشور استشحد بازتابتر مي، رخ . دهدكلي

مي رخ كلي .دهدبازتاب

وجه ميBCه 3تابشةزاوي،كندبرخورد نتيجهاست در وارد، نور پرتو
ميBC،15ه . شودمنحرف

   3 15
.ست

مي كرهآوريمدست ظاهري حجم اختلاف برابر استكه كروي حفرة حجم و

.ست
است هوا فشار و گاز فشار . اختلاف

P cmHg 2 از8 ناشي 4فشار مايعسانتي cm8متر

.ست
مي يخ ذوب صرف شده دماياده رفتن بالا صرف آن ماندة باقي و مشود آب

پسمي /شود g2 داريم5 درجه صفر .آب

.ست
F | q | vBsin مؤلفه بين زاوية برابر، مغناطيسي ميدان و سرعت افقي

داشت خواهيم :ا
N15

www.sanjeshserv.ir

اس1گزينه.134 درست
n
n

r  

2
1

2 31 

وج از وقتي نور پرتو
ح زاوية از زاويه اين

به نور كه هنگامي و
وجهه از خروج نگام

اس2گزينه.135 درست
بها را فلز حجم دبتدا

اس1گزينه.136 درست
پيمانه برابرفشار اي

اس4گزينه.137 درست
د گرماي از مقداري

ذوب يخ تمام چون

اس3گزينه.138 درست
رابطة به توجه با

مي لذ. گيريمدرنظر
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مسيرند انحناي مركز طرف به نيرو بار،دو ذرههرپس دو
ميدان بر عمود مي،طور ميدان به،شوندوارد توجه با پس

VFرابطة m
r


2

مسير، انحناي شعاع تركم) 1(چون

Oاست مقدار بزرگي. بيشترين ازبنابراين OتاAميدان

است پايين . ف

/ /I I L
F ( )N

d




    

  
 

7
1 2

12 1
2 1 5 5 1 22 2 1

  


محوري جهت در برابرxكند آن بزرگي و F12است

/F 32 2


T /F F F   32 12 2 5
  

A ( )cm cm m

BA(cos cos )





    

       

2 2 3 2

2
1 5 5 5 1

18 5 1
  

  

/

N (BAcos ) NA( B)N
t t t
V

     
    

  
   5 

است لحظه هر در القايي محركة نيروي برابر متوسط . قايي

N ( )[ ]V
t


   

       


35 1 25 11
5

 

است كاهش حال در حلقه جريان. ز جهت لنز قانون طبق

DN ( )N A N D
L

l l l

   
  

222 2 24
4

 

12

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

.ست
راست از،دست يك هر بر وارد نيروي هجهت ذر ميدو رسم چون. كنيمرا

آن سرعت بزرگي و ذره دو هر بار اينكه به به،هاه دو هر و است طيكسان

Fبزرگي مغناطيسي، ذرهواردنيروي دو هر استبه طبق. يكسان بنابراين
مي حركت مسير اين روي كمكند،ه داردجرم . تري

.ست
نقطة در آن بزرگي و است پايين سمت به عمودمنصف روي نقطه هر Oدر

OتاBمي . يابدكاهش

.ست
دفع را لذاميديگر سيمكنند، كه سيم) 1(نيرويي مي) 2(به بهوارد طركند

/ /N F j     7 7
122 5 1 2 5 1


 

مي وارد هم به جاذبه پسكنندوي سيم، كه سيمب) 3(نيرويي مي) 2(ه وارد

/ i 75 1




( i j) 71
 


.ست

( )wb wb      2 3 45 1 1 1 5 1 
.ست

cos ( )[ ]V
 


      
  



2 3

3
1 2 1 5 1 1

2 1
 



.ست
به زمان با استمغناطيسي خطي ميصورت نتيجه كه، القنيرويشود محركة

:

V mV 3 25

.ست
است شدن دور حال در ميهنربا نتيجه كه، ازگيريم گذرنده مغناطيسي شار

مي مخالفت مغناطيسي شار كاهش با كه است سويي . كندر
.ست

www.sanjeshserv.ir

اس3گزينه.139 درست
قاعدة از استفاده با

است توجه. مثبت با

Fرابطة | q | vB

كهذرهپس،است اي

اس1گزينه.140 درست
برايند ميدان جهت
از سپس و Oافزايش

اس2گزينه.141 درست
يكد2و1هايسيم

نيرو2و3هايسيم
. است

اس3گزينه.142 درست

اس4گزينه.143 درست

اس1گزينه.144 درست
م شار تغييرات چون

مي نوشتپس :توان

اس2گزينه.145 درست
گزينة آه2در چون

دالق حلقه در شده ا
اس3گزينه.146 درست
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y / / /

y /

y / /

u sin( t ) sin(

u sin( )m

u sin( )m ( si

    

    
     


2 4 1 5 2

12 4 8 2
72 4 224 2

      

   


    


از سپس radو
rad2به2

مكانمي3 از يعني رود

/ /( )cm cm 2 3 2 3 مسافت

/RTv ( )m s m
M 

 
   

 3
1 4 8 32 16 5

28 1





o
o o

o c c
c

c

nvf
L Lnv ( n )v
( n )v L L Lf
L

      


2 2 1
2 1 2 4

4

/

/

r r
B B [ log( ) ]dB [ log ( ) ]d

r r
( log )dB ( )dB dB

  

   

2 22 1
1 2

1 1

1 41 1

1 2 1 3 3

 

  

s
o /

s

v v
( )m m cm

f
 

    
34 2 36 361
  
  

FLv ( )m s m s
m 


    2

16 1 4
1




/

/ /

rad radk ( )
v m m

| | k | x |

| x | | x | m cm

 
   

  

       

5 2 52

33 2 5 1225






 .

/
/

( )m m cm

d ( )cm cm


   



  

2 8 82 5
12 8 92

 



به ميكند، حركت پايين مسير. كندطرف انتهاي به يعني
ذرة شتاب محورAظه جهت . استyدر

ذرة،رسدي اندازة،Aفاز مي3به تغيير . كندراديان

13

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

.ست

/

( t )

in )m m cm


 


 

4 2

2 1 3 33



 

ذرة به،Mني صفر فاز از radابتدا
كهمي2 ميجابهcm2رود وجا شود

/cm cm3 1 7پس،رودمي/ cm3ميجابه . شودجا

.ست

m s

.ست

n
n




2
2 1

.ست

dB ( log ( ) )dB21 2 

.ست
مي را منبع . شنودعقب

m

.ست

.ست

است نقطه دو اين بين مي. صلة نقطه دو اين nتواندفاصلة 12باشد .هم

.ست
محور جهت در ذرةxانتشار پس ميAاست عبور آن از موج آنكه از پس

شتاب سادهچون استنوسانگر نوسان مركز سمت به لحظ،همواره اين در پس
.ست

ذرة برابرBوAصلة هم 3از
از2 موج كه مدتي در پس ميBبهAاست

www.sanjeshserv.ir

اس1گزينه.147 درست

زما بازة اين در پس

cm2مكان mبه

اس2گزينه.148 درست

اس3گزينه.149 درست

اس4گزينه.150 درست

اس2گزينه.151 درست
ع موج طول شنونده

اس4گزينه.152 درست

اس1گزينه.153 درست

| x |فاصكم ترين

اس3گزينه.154 درست
حا در موج لچون

مي چنزديك و شود
اس4گزينه.155 درست

ب توجه فاصبا اينكه ه
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موج طول سكونصوتاز حالت در وبيش،منبع است تر
/ /

s s ( )m
  

     
6 4

2 2
 

s
s /

Vf ( )Hz Hz  


34 685
 



s s
/

s

V V V
f
 

    
346 4 868


 
عقب در

و موج آنل انتشار مي،سرعت . كندتغيير
V
f V n

f f
V n n

cn
V

   
        

 


12 2 1
1 2

1 1 2 1 2

3
14

برابر مركزي نوار )پهناي،تا m )2 است1 . نوار
y ( m )y m m      1 2 2 1 1 4 2 3 

Dy
a

 
    

 
615 12 2 2

 نوار يك پهناي

SO)ولفيت )2
Hيون. است3 O

الكترون1داراي3

گروه بين كربوكسيل،ي هاي
||
C O H

O

  دارد وجود ، .

. ارد

آن ساختار در اتم7و يك تنها و دارد وجود دوگانه پيوند

جلو عقبدردر

14

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

.ست
موج درول ميصوت حركت منبع وقتي منبع اندازهكندعقب sبه sT Vا

كمجل اندازه همين به منبع داشتو خواهيم است، /:  تر m 5

s s
mV V
s

   34 68

.ست
در كتابشده .درسيمتن
.ست

وارد شفاف ميحيط ديگري شفاف مي،شودمحيط ثابت آن طولبسامد و ماند

n
n

   2
2

3 1 4
4 3

.ست
مركزي نوار از فاصلة1پهنايبرابر،روشن و است تاريكmنوار نوار امين

.ست
متوالي پهنايبرا،ن . استنوار2بر

m nm



    7

3
1 6 1 6

1
  



.ست
صورتفرم به و يكسان اسيد استيك و گلوكز CHآلدهيد، O2است .
.ست
.ست

هيدرونيوم H)يون O )3سو يون مشابه كه است ضلعي سه قاعدة با هرم ،

.ست
ا اكسيژن، الكترونگاتيو اتم به متصل هيدروژن هيدروژنيتم پيوند تشكيل مكان

.ست
.ست
C H2برخلافCH O CH 3 د3 وجود هيدروژني پيوند تشكيل امكان ،
.ست
.ست

صورت به آمده دست به
O
||

C H C C H 6 5 6 كتون5 جزو و استاست ها

شيمي
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اس3گزينه.156 درست
طو اينكه به توجه با

موج درطول صوت

اس2گزينه.157 درست
شمطابق داده شرح

اس1گزينه.158 درست
مح يك از نور وقتي

ا1گزينه.159 سدرست
نوار پنجمين فاصلة

اس3گزينه.160 درست
روشن نوار دو فاصلة

اس3گزينه.161 درست
ف تجربي فرمول زيرا،

اس1گزينه.162 درست
اس2گزينه.163 درست

هندسي شكل زيرا،
.است

اس4گزينه.164 درست
ا وجود دليل به زيرا،

اس4گزينه.165 درست
اس3گزينه.166 درست

در Hزيرا، OH5
اس4گزينه.167 درست
اس3نهگزي.168 درست

تركيب فرمول زيرا،
دارد . اكسيژن
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/q mc T g J.g . C (       1 12 4 2 3 25  

/ / /

/

g kJ g kJ
x kJg x g


  

5 55 4 2 111 4 2 84111 5 55

NO(g) N (g) O (g) , H kJ
CO(g) O (g) CO (g) , H kJ
CO(g) NO(g) CO (g) N (g) , H

    

    

   

2 2
2 2

2 2

2 17
2 2 566
2 2 2



دوقطبي4و2،3هايينه هيدروژني، پيوند نوع از ترتيب به

انحلال درز آن انحلالC2پذيري از بيشتر آنو پذيري

/

/
/

NaOH g.mol
g Namg NaOHppmNaOH

kg kg
g

molNaOH mol
g.mol







 

 

1

1

4
888 1 1

8 2
4


  


 



/
/

molmolNaOH mol
kg

  
2 21

 
 

NaOH(aq) H SO (aq) Na SO (aq) H

?mLH SO (aq) mLNaOH(aq)

  

 

2 4 2 4

2 4

2 2

5 1


  
  

Cl CHCOOH FCH COOH H 2 aKمقدار: 2

مولاليته حلال جرم

محلول ول

15

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

.ست

/) C J kJ  42 4 2 

.ست

J
H kJ 736

.ست
بي افزايش با استگاز، همراه بيشتري . نظمي

.ست
هيدروكربنيAن بخش داراي است) ناقطبي(، . بزرگتري

.ست
مولكول جزو كلروفرم، هستندم قطبي گزين. هاي در مولكولي بين جاذبة نيروي

است القايي دوقطبي ـ . دوقطبي
.ست

بين انحلالC4وC2ه بنابراين و ازاست كمتر تركيب، اين پذيري
. بود
.ست

/aOH gNaOH
kg
8

1




l.kg1

.ست

/

H O(l)
molNaOH molH SO mLH SO (aq)

m
mLNaOH(aq) molNaOH molH SO

 

2
2 4 2 4

2 4

2 1 1 1672 3
  




.ست
.ست

است زير صورت به شده پيشنهاد :اسيدهاي
HCOOH CH COOH 3

.ست
واكنش طي ضعيف، ميي يونيده تعادلي، . شوندهاي

.ست
است استرها . زو

محلوحلال

www.sanjeshserv.ir

اس2گزينه.169 درست
داريم :زيرا

اس4گزينه.170 درست
داريم :زيرا،

اس3گزينه.171 درست
به جامد تبديل زيرا،

اس2گزينه.172 درست
ويتامين مولكول زيرا،

اس1گزينه.173 درست
م هم همزيرا، و تانول

د و دوقطبي ـ القايي
اس3گزينه.174 درست

شده داده دماي زيرا،
خواهدC4در

اس2گزينه.175 درست
داريم : زيرا،

اس3گزينه.176 درست
داريم :زيرا،

mLH SO (aq)2 4

اس4گزينه.177 درست
اس4گزينه.178 درست

مقدار aKمقايسة

اس1گزينه.179 درست
بازهاي و اسيدها زيرا،

اس1گزينه.180 درست
جز تركيب، اين زيرا،
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pH /

/

[H ] mol.L

mol.L
mol.L

   

 



  


   

2 7 3 1

3 1

1

1 1 2 1
2 1 1 2

1

   

  


% %

محلول بازي خاصيت كه است ذكر به Kلازم O2بسيار

MnO (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl  2 2 24
است داده .ت

16

فني و رياضي علوم )پيش(گروه

.ست

.ست
آب، در فلزي ميpHكسيدهاي افزايش گزينه(يابدآب ).4و1هايحذف

K2است .
.ست

فراوردهpHكنترل توليد مرغوبخاك، و بيشتر استهاي . تر
.ست

در نيتروژن NHم Cl4،NH3وCH NH3 برابر2 ،3است .
.ست

(g) H O(l)2 22
اتم از شدهبرخي اكسيد كلر دستهاي از الكترون يك يك، هر كلر، اتم دو و اند

www.sanjeshserv.ir

اس2گزينه.181 درست
داريم : زيرا،

اس3گزينه.182 درست
اك شدن حل با زيرا،

محلول از S2بيشتر
اس3گزينه.183 درست

ك مزاياي از يكي زيرا،
اس3هگزين.184 درست

اتم اكسايش عدد زيرا
اس2گزينه.185 درست

داريم :زيرا،
تنهادر واكنش، اين


